

走出困难期,名古屋为亚冠资格一搏

沈雷

《文汇报》体育部主任



名古屋鲸八 一球 湘南海洋

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:名古屋鲸八

随着川崎前锋周中3比1击败横滨水手,J1联赛冠军争夺已无悬念,川崎捧杯只是时间问题。而亚冠资格争夺战则进入白热化状态,从第2位的大阪钢巴到第6位的鹿岛鹿角为争夺剩余两个亚冠席位而战。

名古屋逆袭鲸目前积52分排名第3位,但由于多赛的缘故,相对少赛两场积49分的大阪樱花,其实已经没有优势了。不过从前两个赛季为保级而战,到今年高居积分榜前列,已经说明意大利籍主帅菲卡登蒂的成功。

菲卡登蒂此前曾执教东京FC和乌栖砂岩,这位意大利人非常注重搭建防守体系,之前在J联赛的两次执教都靠

防守取胜。而来到名古屋后,他颠覆了前任风间八宏只追求进攻的搏命打法,将自己的务实精神注入球队,虽然名古屋逆袭鲸的比赛场面不如过去好看,但球队取得了实实在在的积分。在菲卡登蒂的攻击体系中,以金崎梦生或山崎凌吾为战术支点,强调后排马特乌斯和福田直辉的插上,虽然无法以摧枯拉朽的方式击败对手,但这套整体不错的阵容能取得颇高的射门效率。此前由于金崎和山崎接连受伤,令名古屋相当难过。不过上轮主场1比0击败劲敌东京FC,宣告名古屋已经走出了最困难时期。

本周末,名古屋逆袭鲸将在主场迎战湘南海洋。湘南近期取得6轮不败,其

中近3轮连胜横滨FC、横滨水手和神户胜利船,这支小球队正处于本赛季最佳状态。不过可以看出,随着成绩上扬,主教练浮岛敏开始放手使用年轻球员,上一场对神户比赛派出了10名U23球员登场,其中包括5位“00后”。大量起用新人,而弃用外援、老将,湘南练兵的姿态越来越明显,这很可能也是一种双刃剑。

值得一提的是,本赛季名古屋在主场非常强势,战绩仅次于一枝独秀的川崎前锋。本场比赛机构开出主队让一球,亚洲指数,已是名古屋本赛季让出的最深指数。综上所述,看好名古屋逆袭鲸主场取胜,竞彩不让球玩法推荐3。



三串四名家提点

雷恩坐和望赢

竞彩分析师 木子

今天共有7场比赛,我们选择2场法甲和1场德甲进行推荐。

雷恩VS波尔多 11-21 02:00

推荐:胜

新赛季法甲10轮过后,雷恩尽管多线作战,但依然表现不错,联赛中5胜3平2负拿到18分排名第三,只比第二名里昂少1分。此番坐镇主场面对波尔多,他们有能力坐和望赢。

上轮比赛,雷恩客场0比3负于大巴黎遭遇各项赛事两连败,近5场比赛1胜4负,包括欧冠接连客场负于塞维利亚、切尔西,联赛主场不敌昂热,联赛和欧冠双线出击对于板凳深度还不够的雷恩来说确实有不小的负担。好在经历了国际比赛日的休整,他们能更好的状态回到联赛中。

波尔多前10轮3胜3平4负发挥正常,但他们客场成绩只有1胜3负,最近3个客场不敌朗斯、马赛和摩纳哥。往绩方面,双方近10次交锋雷恩4胜5平1负占优,此役看好主队不败。

摩纳哥VS巴黎圣日耳曼 11-21 04:00

推荐:负

在开局两连败后,巴黎圣日耳曼迅速调整状态,取得联赛8连胜,10轮过后已经领先第二名5分,本赛季的法甲冠军依旧是没有悬念。

最近的8连胜中,大巴黎表现极为恐怖,打进26球仅丢1球,即在主场6比1大胜昂热的比赛中,包括击败雷恩等中上游球队全部都是大胜加零封,可见大巴黎在法甲中的统治地位。而摩纳哥在人才相继出走后近年来下滑势头明显,曾经在欧冠和顶级豪门掰手腕的他们这两个赛季甚至要为保级而战。本赛季,5胜2平3负排名第六对于摩纳哥来说已经是非常好的成绩了。

但他们上一次击败大巴黎还是4年前的事情,在此期间的12次对话巴黎圣日耳曼10胜2平占绝对优势,其中还不乏4比0、5比0、7比1这样的大比分。在摩纳哥主场不败的情况下亚盘依然给出受一球低水,理当支持巴黎客场奏凯。

布拉干蒂诺RBVS巴伊亚 11-21 07:00

推荐:胜

两队在上一轮都有些爆冷赢球的意味。此番交锋,尽管巴伊亚近期表现不俗,但客场成绩不佳的他们恐怕要被终结连胜势头。

上轮比赛,布拉干蒂诺客场2比1击败博塔弗戈,暂时逃离了降级区。赛季至今主场4胜3平3负表现平平,基本符合他们升班马的定位。而巴伊亚近4场各项赛事保持全胜,但联赛客场2胜3平5负成绩差强人意。且两队过往交锋战绩布拉干蒂诺在主场保持全胜,此役不妨看好他们延续良好战绩。

朱民

超G竞彩专家



热刺 受半一 曼城

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:曼城

蓝月亮有望客场带走三分

伴随着国家队赛事的落幕,本周末开始联赛将再度回归,各路豪门门将开始冲击本赛季联赛的半程冠军。而本轮英超的重头戏无疑是热刺主场迎战曼城,从目前积分榜的排名来看,热刺仅以1分之差落后于领头羊莱斯特城,而曼城在少赛一轮的情况下落后热刺5分,在联赛暂列第十,几乎可以算是蓝月亮近几个赛季在英超的最低排名了。本赛季英超赛程在即,这个时候曼城如果还是显得漫不经心的话,那本赛季的联赛前景可就真的有点悬了。

不过好在曼城在接下来的一段时间内,将迎来一个不错的赛程安排,但热刺这边则截然相反,除了本周末对阵曼城之外,接下去球队在联赛中将继续面对伦敦强敌切尔西及北伦敦死敌阿森纳,同时热刺在欧战的小组赛境遇跟曼城也是有着较大的差别,曼城几乎可以说一脚已经跨入欧冠淘汰赛,而热刺这边则依旧需要全力以赴。种种不利因素下,也难怪主帅穆里尼奥开始发飙,而这一次看上去虽然他依旧是在抨击国家队的赛事,实

则还是对热刺眼下现状的一种担忧。

本场比赛最大的变数莫过于孙兴鹏的状态,在热刺最近两个主场战胜曼城的比赛中,均是依靠孙兴鹏的进球而获得,本赛季孙兴鹏和凯恩的连线更是堪称英超最佳,但在周中的国际赛中,孙兴鹏所在的韩国队阵中有多名球员被确诊感染新冠肺炎,虽说目前还没有传出孙被感染的消息,但这个多少对于热刺的王牌来说是一种威胁。相比之下曼城这边丁丁的续约以及瓜帅有意延长一年合同的决定,对于眼下的蓝月亮来说,无疑是一种稳定军心的表现。因此就现阶段的情况来看,笔者还是会更加倾向于曼城本场比赛能够拿到三分。

熊冰杰

新视觉足球解说员



塞维利亚 半一 塞尔塔

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:塞维利亚

塞维利亚捍卫主场

北京时间周日凌晨1点30分,西班牙甲级联赛第10轮继续进行,这也是国际比赛日回归的一轮联赛,各大豪门的球员基本在这一轮被彻彻底底地掏空,受伤的受伤,新冠的新冠,隔离的隔离,大家都在质疑这个时候还打一些热身赛的意义到底在哪里的时候,联赛又开始了。而我们今天要研究的就是在这个时间点的塞维利亚VS维戈塞尔塔。

塞维利亚今年是双线作战,一方面联赛一方面欧冠,必然是受到影响相对严重的一支球队。截至目前,他们3胜1平3负,仅仅积10分排名第12位,仅仅打进7球且丢掉6球净胜球也之后可怜的+1,这种表现着实不是他们在

联赛里该有的。不过还是那句话,连续一周双赛,一结束又是国际赛场的比赛,这个确实太折磨人了。好在现在的国家队回来以后,塞维利亚球员在这次FIFA病毒当中受害的并不是非常明显的,除了古德利、苏索、伊德里西和尼亚尼翁不能上场之外,其他球员都是可以至少以健康的状态迎接维戈塞尔塔的比赛。

看看维戈塞尔塔今年的操作吧,上赛季他们直到最后时刻才勉强保级成功,而最后能保级成功的很大因素是因为在冬季补了后腰以后,球队铁了心打防守反击,以一种低姿态出战反而收获了不少积分,包括对阵皇马巴萨的强势。本赛季一上来的问

题就是,今年也引援了,战术又变了,可是核心成员和锋线还是一样的,然后又开始打压出了,看看战绩1胜4平4负。进攻端只打进了6个球,防守端反而在吃别人的反击丢了15个球。以这样的姿态继续去到安达卢西亚,恐怕想要拿到积分也会非常困难。

指数方面我们来看看,本场比赛欧洲各大公司都以0.75和1球作为初始指数。而澳彩出来以后大家全部都跟进了主队-1的指数模式。不过现在又一起都退到0.75。这个情况其实在最近是非常多见的,那就是指数故意做出主队不稳的状况,我们知道FIFA病毒的影响,不过其他各队的情况明显更严重,这样的退盘可以理解,塞维利亚受到的影响并不算特别的大,这个时候的退盘就是一种迷惑。

综上所述,笔者看好塞维利亚至少可以获胜。

老鬼

知名足球培训师



雷恩 受半球 波尔多

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:雷恩

奥萨苏纳 平半 韦斯卡

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:韦斯卡

韦斯卡客场抢分

雷恩VS波尔多

近两个赛季成绩再次崛起的雷恩,在上个赛季中断的赛季中球队由此获得参加欧冠联赛小组赛的机会,不过从目前法甲联赛前10轮的成绩来看,球队本赛季受到欧冠双线作战的影响不大。波尔多上轮联赛主场遭蒙彼利埃羞辱,球队新赛季的成绩亦是输多赢少,尤以球队做客的成绩方面亦是仅有客场取胜昂热的比赛,倒是球队目前在法甲联赛的主场成绩还算稳健,这也是仰仗于球队防守上的表现还算稳

健,这也弥补了球队进攻不力的尴尬局面。本场比赛欧洲平均赔率给出1.884、3.425、4.226的数据,主胜指数集中分布在1.90左右的水平,调整中主胜指数出现的上下震荡幅度不大,对位的客胜指数在后市是保守地分布在4.20左右的水平,后市的调整中拉高幅度不大,居中的平赔指数整体水平呈明显的高开。盘口方面给出主让半球的中水,上盘恐难出。

奥萨苏纳VS韦斯卡

奥萨苏纳新赛季的表现较上赛季掉色不少,尤以球队在实力强一点的球队面前成绩就有些糟糕,仅在加的斯、塞尔塔及毕尔巴鄂身上拿到胜利。升班马韦斯卡新赛季的表现虽说无太多亮眼的比赛,但这支升班马是9战过后拿到6场比赛的平局也是足见球队的顽强。本场比赛欧洲平均赔率给出2.371、3.065、3.244的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜指数在后市的调整出现小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中出现明显的下滑调整,居中的平赔指数对初盘调整的幅度不大。盘口方面给出主让平半的中高水上盘搭配,奥萨苏纳主场浅让高水,恐难在主场取胜。